

Sygn. akt I Ns 652/18

ODPIS

POSTANOWIENIE

12 września 2019 roku

Sąd Rejonowy w Pułtusk I Wydział Cywilny w składzie następującym:

Przewodniczący: sędzia Arkadiusz Piotrowski
po rozpoznaniu 12 września 2019 roku w Pułtusk
na posiedzeniu niejawnym
sprawy z wniosku **Marioli Narożna**
z udziałem **Sławomira Farmasa i Anny Kolińskiej**
o stwierdzenie nabycia spadku
w przedmiocie wniosku o sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

postanawia:

sprostować omyłkę pisarską zawartą w postanowieniu tut. Sądu z 14 marca 2019 roku w ten sposób, że w miejsce nazwiska uczestniczki postępowania zamiast „Kalińska” wpisać: „Kolińska”.

UZASADNIENIE

Zgodnie z treścią art. 350§1 kpc sąd może z urzędu w wyroku sprostować niedokładności, błędy pisarskie albo rachunkowe lub inne oczywiste omyłki. Omyłka w zakresie oznaczenia nazwiska uczestniczki postępowania ma charakter oczywisty, co wynika z dołączonych do wniosku odpisu aktu małżeństwa.

Z uwagi na powyższe orzeczono jak w sentencji, na podstawie powołanego wyżej przepisu.

Zarządzenie.

Odpis postanowienia proszę doręczyć stronom z pouczeniem o zażaleniu.

Pułtusk, 12 września 2019 roku

sędzia Arkadiusz Piotrowski



Za zgodność z oryginałem świadczą

Starszy sekretarz sądowy

Danuta Lange
Danuta Lange